

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

西山煤电党委理论学习中心组(扩大)召开集体学习会



8月29日,山西焦煤西山煤电党委理论学习中心组(扩大)召开集体学习会,党委书记、董事长王晓东主持并提出要求。公司班子成员,专业技术委员会副主任,机关部门、中心、事业部负责人参加(见图)。

参会人员共同学习了中共中央政治局会议精神,习近平总书记就中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动机关党建高质量发展作出的重要指示精神,观看了安全公开课视频。

王晓东指出,当前全党正在宣讲、学习、落实党的二十届三中全会精神,各部门各单位要树立问题意识,以问题为导向,认真思考工作中的不足与改革创新工作。

针对下一步工作,王晓东强调,各级干部要树立良好作风,带着问题下基层,帮助解决实际困难,坚决杜绝形式主义,真正做到为基层减负。安全工作是一把手工程,具有道德属性,面对安全生产绝不能麻木不仁,要有道德感、有羞耻心,抓实抓好安全工作。各层级一把手要做到“想、写、干”;“想”就是业务保安,要想分管的地方安不安全,时刻保持清醒头脑;“写”就是列出清单,做到心中有数;“干”就是狠抓落实,做到手中有招。各级一把手务必要起到关键作用,要想办法、定制度,堵漏洞、管成本,完善安全管理体系,守牢安全底线红线,讲真话、讲原则,实事求是、脚踏实地地,全力做好今后四个月安全生产、提质增效、经营管控三方面工作。

会上,公司党委常委、副总经理张文龙,副总经理张小荣结合工作实际,交流学习党的二十届三中全会精神。

●张衢

国家矿山安全监察局山西局监察执法一处到西山煤电开展专项监察

8月29日,国家矿山安全监察局山西局监察执法一处对山西焦煤西山煤电开展煤矿企业安全生产主体责任落实情况专项监察。公司副总经理张小荣及相关部室、中心负责人参加。

监察组强调,安全工作是系统工程,要常抓不懈;要加大投入力度,抓

大系统、机电管理和员工培训,不断提升井下装备水平,降低一般事故,严防大事故,确保矿井安全生产。

此次专项监察旨在贯彻国家矿山安全监察局工作要求,重点检查企业安全生产主体责任落实、国务院安委会《关于防范遏制矿山领域重大生

产安全事故的硬措施》贯彻及安全生产治本攻坚三年行动开展情况,查阅企业安全生产许可证、管理机构 and 制度,安全投入、安全培训、生产计划和经营指标、山西局重点工作落实等相关记录台账。

●曹建元 王浩丞

西山煤电2024年职工技能大赛拉开帷幕

8月28日,山西焦煤西山煤电2024年职工技能大赛理论考试在西山教育中心举行,正式拉开年度大赛的帷幕。公司党委副书记、副董事

长、总经理连晓阳,党委常委、董事、工会主席孙春生巡视考场。

连晓阳认真查看考场安排、监考情况、试题类型以及选手作答等,要

求严肃考风考纪,营造考风端正、考纪严明的竞赛氛围,确保选手全身心投入比赛。

此次理论考试采用机考和笔答两种形式,计算机考试时间为40分钟,笔试答卷时间为60分钟,共有21个工种470名选手参加。

●曹建元 刘伦

王晓东到杜儿坪矿督导安全生产工作



8月31日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长王晓东到杜儿坪矿督导安全生产工作(见图)。王晓东深入井下综采一队

62707工作面,查看顶板管理、“一通三防”及标准化建设等情况。

王晓东强调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,树牢安全发展理念,落实上级安全工作部署,坚决守牢安全生产底线。要深刻汲取各类事故教训,举一反三排查隐患,常态化开展事故案例警示教育,严厉打击“三违”行为,不断提高安全管理水平。要抓牢重点工作,科学组织生产,完善技术管理体系,抓好“一通三防”、地测防治水、顶板、辅助运输、监测监控等工作,切实将安全措施落实到位,全力防范化解各类重大安全风险,坚决做到不安全不生产、无监控不作业,实现本质安全和高质量发展。

●毕静

山西焦煤两矿党建案例上榜『第五届国企党建创新优秀案例』

近日,“第五届国企党建创新优秀案例”名单揭晓,西山煤电杜儿坪矿党委申报的案例《“六位一体”构建“青字号”品牌矩阵的创新与实践》、汾西矿业柳湾矿党委申报的案例《“党建+安全”让基层队组从单兵作战到合力攻坚——以山西焦煤汾西矿业柳湾煤矿党建项目“三思行动”为例》上榜。

杜儿坪矿党建案例《“六位一体”构建“青字号”品牌矩阵的创新与实践》,展示了该矿党委深入推进党建带团建工作,精心打造“青马、青优、青安、青鹰、青志、青建”六大工程,通过构建培养体系,思想引领育人兴企;规范“三基”建设,“两红两优”强基赋能;激发青安岗、青监岗活力,安全监督创新创效;组织精益、环保行动,危难急险挺膺担当;开展特色爱心服务、安全宣教,奉献爱心彰显风采;创建本质安全型、信息智能型、服务保障型青年文明号,树起“青字号”品牌旗帜,助力矿井实现安全高效发展。

柳湾矿党建案例《“党建+安全”让基层队组从单兵作战到合力攻坚——以山西焦煤汾西矿业柳湾煤矿党建项目“三思行动”为例》,体现了该矿党委将党建与安全生产深度融合,以“筑牢职工安全思想防线、拓宽安全培训思路、去掉队组安全思想包袱”为抓手,从党员、党支部到党委,从基层班组、区队到矿领导班子,逐级发力、同频共振。(下转2版)

焦煤之声